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KOro KOHTPOUISI 32 OPraHU3aUHMeii ropsi4ero NATAHMS JeTeil B
o0pa3oBaTe/IbHbIX OPraHU3auHUAX

JlaTa npoBeeHusI NPOBEPKH: 14.04 20 4

WHMuuMaTHBHAS rPynna, NpoBOAMBINAS NPOBEPKY:
Fapaebeo Lua W ) Ya

Bomnpoc HMa/Her

1 Mmeercst Jin B OpraHu3aluu MeHio? AL

A) 1a, 17151 BCeX BO3PACTHBIX IPYNI H PEKAMOB (yHKIHOHHPOBAHHS
OpraHU3alHH

b)na, no 6e3 yuéra Bo3pacTHbIX rpynn

2 BbIBemeno M NHKIHYHOE MEHIO /IUIS 03HAKOMJICHHSI POAMTE el H AeTeil? 73

A) na

B) ner

)

3 BhiBemieHo Jiu exeHeBHOE MEHIO B YX0GHOM /ISl 03HAKOMJIEHHS POJMTEIell 1 G/
aerei mecre?

A) na

B) Her

4 B MeHI0 oTcyTCTBYIOT HOBTOPHBI 611012 - e

A) na, mo BceM JHAM

B) HeT, HMeIOTCSI MOBTOPBI B CMEKHbIE THH

5 B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anpeménnbIe 6.,1101a ¥ NPOXYKTHI o

A) 1a, 1o BceM QHAM

b) Her, HMEIOTCSI MOBTOPBI B CMEKHBIE JHU

6 CooTBeTcTBYET JIM pPerJIaMeHTHPOBAHHOE HHKIHYHOE MEHIO KOJIHIECTBO 3
NPHEMOB MHIIM PeXKUMY QYHKIHOHHPOBAHUS OPraHU3aLHH? /

A) na

B) Her

7 EcTb i1 B Opranuzauum npukas o co3qanuu 1 nopsiake paéorsr GpaKepakHoil 90
KoMHuccHH? J

A) na

B) Her

8 OT Beex /1M NapTHii IPUTOTOBIEHHBIX 0,110 CHUMAaeTCs GpaKepak? 72

A) na

B) ner

9 BeIsiBasiMCh T paKTBI He T0MyCKa K peaiu3auuu 61101 H NPOIYKTOB 110

. '
pe3yJbTaTaM paboThl GpaKepaxkHOi KOMHCCHH (32 IEPHOJ He MeHee Mecsina)? ML

A) na

b) Her

10 | Co3panb! 1n yc/10BHS /151 OPraHM3ALMHE TUTAHHUS IeTell ¢ y9€TOM 0co0eHHoCTel




3710pOBbsi (caxapHbIi nua0er, MUIIEBbIE annepruu)?

A) na

b) Her

11

TIposoauTcsi ik yOopKa TOMeNLIeHHMiIi oce KAKI0ro npuéma nuom?

A) na

B) ner

12

KayecTBEHHO JIM NPOBOAUTCH ybopka [oMeneHuii A5 npuémMa NuIH Ha
MOMEHT KoMuccuu?

A) 1a

B) ner

13

OGHApYKUBATHCH JIH B OMEIICHHUSIX ISt IPHEMA MHIH HACEKOMBIE, rpbI3yHbI
H ClTelbl MX KH3HEIEs TeIbHOCTH?

A) n1a

B) ner

14

Co3aaHbl JIH yCJI0BHS IS co0J1r01eHUs 1€TbMH npaBuJ JIMYHOM rUrueHbl?

A) na

B) Her

15

BuigBJasJIUCH JIH jaMe4aHus K ¢c00.J110/IeHUI0 1€ThMH npaBHJI JIMIHOM ruruenbi?

A) na

B) ner

16

BoISIBJISUIHCH JIM IIPH CPABHCHHH peann3yeMoro MeHio ¢ yTBepK/IeHHEM MEHIO
(GaKThl HCKIIYECHHS OTAeIbHBIX 011011 U3 MeH10?

A) na

M

b) ner

17

HAmenuch a4 GpakThl BbIIAYH ocThIBIIEH MHIIH?

HEm

A) na

—

B) ner
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